

На зоне нож предназначение имеет не совсем то, о котором Вы преставление высказываете.

Удобство и практичность вещь второстепенная - убить могут и заточенной алюминиевой ложкой.

Рассказ понравился.

Да, когда жили в Красноярском крае, один старый сиделец, который сидел под Енисейском, да там и остался жить, подарил бате (за рупь) нож зоновский.

Классический финский, без всяких гард, упоров - клинок, bolster алюминиевый и рукоять из капа, украшенная выжженной спиралью электроплитки мелкой "насечкой". А я, мудака, его сломал, когда мне лет 15 было, и мы учились метать ножи.

**ФРОЛ**, вот и мне тогда батя сказал, что второго такого не будет, хотя про весь СССР не поминал.

[Read Full Article](#)